

Фильм о Моцарте



На снимке: кадр из фильма

Пятисерийный телевизионный фильм «Моцарт», в производстве которого приняли участие 15 стран, привлек к себе широкое внимание западных телезрителей. Работа над фильмом продолжалась около пяти лет. Сценарий воссоздает в строго хронологическом порядке жизнь композитора, роль которого поручена трем исполнителям: 8-летнему мальчику, юноше и взрослому актеру Кристофу Бантцеру. Кроме них, в фильме заняты 150 профессиональных актеров и свыше 2500 статистов.

Съемки производились в местах, непосредственно связанных с жизнью Моцарта. Создатели фильма уделяли большое внимание точному соответствию костюмов и интерьеров отображаемой эпохи.

Большинство рецензентов положительно оценивают фильм, который «в увлекательной форме знакомит зрителей, а главное — молодежь с творчеством великого композитора, приобщает их к музыке, что порой не способны сделать и сотни самых лучших концертных программ».

23 МАР 1983

Литературная газета
г. Москва